

# КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Владивосток

17 АВГ 1955

ЗНАМЯ

## Гастроли театра имени М. Горького в Ленинграде

ЛЕНИНГРАД, 17 августа. (Спец. корр.). Ленинградцы тепло встретили впервые приехавший на берега Невы Владивостокский краевой драматический театр имени М. Горького. Интерес к театру с Дальнего Востока весьма большой. Об этом говорит тот факт, что еще до приезда артистов здесь были проданы все билеты на первые семь спектаклей.

Театр в полном составе выступает в историческом здании Ленинградского большого драматического театра, основанном М. Горьким. Здесь труженики города Ленина уже просмотрели первые спектакли.

Интерес проявляют ленинградцы к пьесам, принадлежащим перу местных авторов. Просмотреть произведение драматурга Е. Бондаревой «Сергей Лазо» приезжают рабочие с предприятий, военно-служащие из города-крепости Кронштадта, летчики, колхозники.

Владивостокские артисты получили приглашения побывать на Выборгской стороне за Нарвской заставой. Гости с Дальнего Востока проведут творческие встречи с турбостроителями, рабочими Кировского завода. Они дадут концерты на заводах, выполняющих заказы рыбной промышленности и сельского хозяйства.

Кроме пьес «Хрустальный ключ» Е. Бондаревой и «Разные люди» В. Железнякова, которые, кстати, также идут с большим успехом, театр включил в репертуар своих гастролей в Ленинграде спектакли: «Фальшивая монета» М. Горького, «Расточитель» Н. Лескова, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера, «С любовью не шутят» П. Кальдерона.

Из институтов, с заводов, с туристских баз в Ленинграде поступили заявки на коллективные просмотры спектаклей о героическую гражданскую войну Сергея Лазо, о жизни и работе славных советских пограничников.

В гостях у ленинградцев театр пробудет весь август.